



**Zemunská gimnazija i
Udruženje “Biblioteka plus”
pozivaju Vas na razgovor**

**U potrazi za herojem: Istina pod ključem
sreda, 28. maj, Zemunská gimnazija,
17 h**

Razgovor će biti održan u okviru projekta “Internest” u kom, pored još 22 škole iz cele Srbije, učestvuju i Zemunská gimnazija.

Predviđen je razgovor sa učenicima i profesorima Škole. Projekat “Internest” bavi se medijskom pismošću i kulturom mladih.



Ukratko o projektu *Internest*:

Kreiranje školske infoteke: *Internest* je program aktivnosti kojim se unapređuje medijska kultura i informaciona pismenost u srednjim školama u Srbiji i poboljšavaju uslovi za razvoj **školske biblioteke novog doba**.

Razvoj medijskog obrazovanja: *Internest* je nastao 2006. godine kao model oblikovanja kreativnog prostora koji podstiče svrsishodniju brigu o talentovanim učenicima i stvara uslove za brže i potpunije medijsko obrazovanje. Do sada je u projektu učestvovalo 82 škole, odnosno 670 učenika iz Srbije.

Rasadnik ideja i „centar izvrsnosti“: Otkrivajući i oslobađajući kreativnu energiju kod učenika *Internest* postaje rasadnik ideja, inovacija i autentični „centar izvrsnosti“. Razvoj informatičke kulture i razumevanje tehnoloških inovacija otvara učenicima pristup **kreativnim industrijama i mogućnost izražavanja u novim medijima**.

Medijsko proširenje teksta : Osim rada na transformaciji prostora i primene školske biblioteke, projekat *Internest* uključuje i aktivnosti čiji je cilj da angažuje učenike i razvija njihove čitalačke i veštine medijskog oblikovanja sadržaja. Kao promociju i podsticaj stvaranju infoteke i razvoja novih formi učenja, oformljeni školski tim dobija zadatak medijskog proširenja jedne od ponuđenih publikacija. U samostalnom izboru sadržaja, primeni različitih medija, zatim i promociji svojih projektnih aktivnosti, učesnici projekta daju primer kreativne produktivnosti, realizacije velikog potencijala infoteke i razvijaju veštine informatičke i medijske pismenosti.

Festival kreativnosti: Ukupan rezultat učešća u projektu predstavlja se na Festivalu kreativnosti koji se ove godine održava **peti put, od 2. i 3. juna 2014. godine u Domu omladine**. Radove će ocenjivati stručni žiri: Ljubica Arsić, Nebojša Bradić (predsednik), dr Aleksandar Luj Todorović i dr Stanko Crnobrnja.

Internest predviđa da prema iskazanim potrebama učesnika u projektu stručnjaci iz različitih oblasti učestvuju u programima predavanja, seminara ili debata. Brojne teme vezane za medije i informacionu pismenost učenicima će tokom predavanja i tematskih radionica i ove godine približiti eminentni **predavači i saradnici**.